

患病 30 多年的他，义无反顾地来了

文 | 吴丹丹

远在新疆的刘先生感染乙肝病毒 30 多年，今年 5 月，其身体出现不适症状，肝功能明显异常，在当地医院治疗效果不佳，辗转南通大学附属医院感染性疾病科，在副主任医师张弦、主任医师张海峰等医护人员的精心治疗下，肝功能明显好转。

“通大附院感染性疾病科的医护人员对待患者就像亲人一样。”来自新疆的刘先生谈及近一周的住院感受，高兴地咧开了嘴。“出院的时候，医生详细的健康指导让我非常感动，还嘱咐我后续在新疆当地医院的复查报告如果有问题可以请他们帮忙。”

51 岁的刘先生感染乙肝病毒 30 多年，因为平素无不适症状，所以也未重视，未进行规范的诊疗。但今年 5 月，刘先生发现自己的身体不太对劲，刷牙时口腔会出血、闻到油烟味想吐、吃饭没有食欲、走会儿路就没有力气……诸多症状让刘先生察觉肝炎加重了。

很快，他在家人的陪伴下到当地医院就诊，在医生的建议下做了腹部彩超、肝脏 CT、增强 CT 等影像学检查及化验检查，发现总胆红素、转氨酶等肝功能指标明显异常，是否发展为肝硬化、是否癌变

无法确认，在当地医院住院 15 天后，各项指标依然没有好转，这让刘先生一家忧心忡忡。

刘先生的侄子在南通工作，信任通大附院的技术水平和服务质量，上网查阅资



左三为副主任医师张弦